EREREAREEES]

HEEA, Python F2FFis &AM

FIHE GEEH)
i E B T B 0SCEH
—. B
1. (Q022-WiL-FE A HEEMHAFREWER R, BATXEORRE, S

m FM{EH 20, n B(EY 3, WEH ¢ BMERZ ¢ D

a~—n.b=—n+|

A. 18 B. 28 C. 29 D. 47
2. (Q021-#HVL- 2% HodD FEELAM A AR W BR, SATRMRE, #HA n
FIfE N 20, M4 a, b A ¢ D

WREHE 1, L4071



A. 12, 10 B. 10, 9 C. 9, 15 D. 9, 10

3. (Q018-VLPH mHHA) FERZEH 2R . FHE. ZEE, &8
i, BEARNY, BHARRERKE, BHRREKS. AEURZR LRIRE, THE
AEMTER C D

A. AR B. Mi&KE C. 43K D. JifEA

4. (Q017-VLVG- = 2% B e i B IR IS 30 F A2 7 i A I s o TR
Bk a RS EE (D, o R REH GO HHE—RIEK 4 FPER, WH
£k ¢

REHE 27, 400



§

iY
c=60*a c=60*a*0.9 c=60*a*0.8 c=60*a*0.7
I [ |
fEitic
|
2R
A. 240 G B. 216 7t C. 192 7© D. 168 G

5. (2016-7LP5- w5 HAD TRIZRBRERFNRER. ZEFET)E, xKEN )

X=1, i=1

St

Y

X=X*i
i=zi+1

WREHE 3T, L4071



A. 24 B. 60 C. 120 D. 720

a+b
6. (2020 K- =% HED HEK

2a

R Python 15 5 IIRIEN, TFIHS IEH

I .

A. a+b/2a B. atb2*a C. (atb)2*a D. (atb)/(2*a)
7. QQO21-WHLHIMN =75 5D R BT Fke s 7 5T HE Y, S —4
HF G4 522, 8, 3, 9, 5, 6, 77, MAJREIHTHIAREMAZ ¢ D

A. 8 3,9 5 2, 7,6 B.8, 3,9 2,6, 5 7

C.8 2935 7,6 D. 8 3,2 9 6,5 7

8. (2017-WHL =75 Hd) FEEERE e BB R, $ATRE SRS, il

ab IEDZE ¢ )

A. 58 B. 4,8 C. 5,11 D. 4,11
9. (2019-WHL =% EB) FHELF O RERWE TR R $ATIXESREE,
Hoc,s FIME 2 (C )

A. 8,10 B. 10,14 C. 12,6 D. 12,24

NG 47, L4071



10, (2020-WiiL- 2% o) FEEERE AL R FrR . $UTRE AL, A
a fI(E N 36, M ¢ MMEY ¢ Do

a+ a=bxb b b-2
Cc+ct+l
[ ]
000000
A. 2 B. 3 C. 4 D. 5

11, (2020-#L- 2% HED RFEERR AR R W . $UATIRE A, A
a (fE Dy 22, W b IEN ¢ O

A. 0 B. 1 C. 2 D. 16
12. (2018-HiT- 2% JED FEFH AR B FR . JUTIR MR, KA

12, -5, 29. 18. 7, M#EHERZ ¢ D

NG ST, 401



A. 12 B. -5 C. 29 D. 7
13. Q015-#iT- =5 H A EIARE SRR EWENR . $UTIZED RS,
“XeX-2VPHAT RN

t
x<3
1
X<X-2

x> 07 >

N
A. 0K B. 1k
C. 2k D. 3k

14. (2018-WHL-EHEHB) FHEIEHE S FAE KB R . PATXESRE, 255
A 35, 50, 60, D% HAEMK IR N

A. 10, 3 B. 10, 4 C. 7, 10, 4 D. 10, 12, 3
15, (2017-#riT- 2% JED FER M iR s Fos . TR E L, K
A 34.-1, Mg s fE A2

v

s«—0,k«1

—
/ fira /

5

sestk* TR
‘E{—S+ i | / ¢ g /
ke k*(-1)
I
A, -2 B. -1 C. 0 D. 1

NG 67, L4071



16. (2015-WiiL 2% H D TR R (x)TE[0, X AAFTE—A xo, fH f(x0)=0-
BURXS 7 EHIEE R xo KA, THRER X0, 1], 4 10 SO Bk 5 iE 7 4k
AR, WG 11 PR R XN ()

A. 12 B. 1/10

C. 1/10 D. 121

17. (2016~ WL % B FEERE R E B R, $ATXEsmfisE, B8
a, b MESHIZ ¢ D

o o v »
w
N

7, 11
18. (2022 =T iR FIR Python F& 52 1 T P 1 Rk 4 o 1 S 6 B
BUSE, FHAEFRHHRESHBUSERRIEE ¢ D

1 A W T S IR s i 1
2 import matplotlib.pyplot as plt

3 R=[5,10,15,20,25,30]  #HdBH #5256 K

REHE 7T, L4000



4 1=[586,291,198,143,101,98]  #FHEI 15256 H

5  pltscatter(I,R)

6 plt.xlabel(“I/'mA”)

7  pltylabel(“R/Q)

8 plt.show()

A FLAT B. 217 C. B 447 D. %517

19. (2022 =/ XD RISLIFREE T Python A2 PARED, FRFIEATINES
Rz C )

1 def tell(name):

2 print(name,“ZEE MR . FTH T4 JEEN. )

3

4 xq=[“BW-—, Bz, 2=, <2, <R
5 xm=[“GKHET, CERT, FTH, CPRRT, R

6  foriinrange(5):

7 print(xq[i])
8 tell(xm[i])

oetE . ITHETE. EENE.
FH R, TEDE. EENE.
A. =Y EERE. THEDE. SRR
fre $EER. ITRDE. BBy
=M EER . TIERDE . FENE.

FH— EER. fTRDE. FELE
FHIT 1ERER. fT1RDE. BENE.
FHI= 1BER. TRDE. FELR
EHAM TR FTIADE . BENR.
ZHIR BER. fT1RDE. BELE.

NG 8T, 401



EH—
ot HER. ITHEDE. RNk

FHA—
TH EEE. THIE . Ek.
.. FHA=
TH EEE. {THIE. 8Lk
FEAM
fre 1B, THPDE. ABEE.
FHR
S EE . THEDE . ERLR.
D.
ofeip
FH— B2, THRIE. EEik.
T
FHA” 1B, fTHIE. EEiR.
=
FHA= 1E=. fTHRIE. FEk.
3=
FEHAM iS4, T34 . ERiR.
S

ZHAR HEEE. fTHEDE. ARk
20. (2022 -z F - 2B S IENIIRE) Python B AESANT, FEFEE 547
TRIZAERIEN ¢ D
1 #EESAE
2 import turtle as t

3 for I in range(6):

4 t.forward(90)

5

6 t.done()

A. backward(60) B. t.backward(60) C. left(60) D. t.left(60)

21. (2022 B B FARIES —FHIEE 7 — & MEN 120 370K
&y ZBA TN ELEE S FE IR . TN 2 SRR 6 4F, SAEVIIMELL
AR 10 370 NEE T EETFIR, FHERIE S BRI 75%. %5 Python
PSS 10 R &MMNE, FFH S AT FRIZARIEN ¢ )

REHE 9T, 40



1 #HFEESHANE
2 value=120

3 for i in range(2,11):

4 if i<=6:

5

6 else:

7 value=value*0.75

8  print(“iZE &L 10 FEHIIME N, value, “FI7C7)

A. value=120-10 B. value=value-10  C. value=120-i D. value=value-i
22. (2022w kR IR “#i 5 R R d . BHET 1500 44 IedT
B, BB E AN (HRFEZ) 400-500 A, Rl FI-EEHEBL: 353 A—HF, 2H2 A
w5 A—HE, Zdi4 N w7 A—H, Zdie A #ES B HRIR AE: 1049, K
S A R ABUH 5, #hFE5E 3 T i Python F2F 4 3 AT RIZBALAIARES ¢ )

1 #ERfE

2 for num in range(1000,1100):

3 if

4 print(“F & 1= A HE 7 ,num)

A. num%3==2 and num%>5==4 and num%7==6 B. num%3==2 or num%>5==4 or
num%7==6
C. num//3==2 and num//5==4 and num//7==6 D. num//3==2 or num//5==4 or num//7==6
23. (2022-mF- G AW B SEEATRTH, RN R A 0~10 Z A5
B, PN DNEBEGEATRN, THEAURSE L SR BE AT O, BRI A
oNik. v T SRBUEE O, 4R 5ERE A1 Python FEFH 5 47 F RIZRAL RS

C
1 #EH R
2 import random
3 number=random.randint(0,10)

4 guess=int(input(“iF5H AJE M I EL:)

5 while
6 guess=int(input(“J545 1, HESEF—I5))
7 print(“ASEAR, FERT17)

A. guess!=number B. guess=!number C. guess==number  D. guess=number

B 10 7T, L4071



24. (2022 1LZR T By — 2R A R BUE & AR R g2 O

A. —ICIRITFEK SR

B. —/MEERA 10 KA B V& AIEE), SR HIT T8

C. K—ANEH: A R AR A AT

D. SRR E R XS 1)

25. (2022- 1WA -k FE O B RHES 2 U TS tH RV RE
THIVGEIERIZ ¢ D

Python fEA—F ISR THENAE T BIHES, BE KA Z IR

A.
B. JL%ii5 & s gl 5 Al B o
C.
D.

il

PUEAE 5 s 208 5 BT RCERAK

PR R ARES, EAHY
26. (2022 115 & &%) 7 Python 53R, AT LU break &) 2% IL1E
W, BFRERHEIEIS, PATIEM SRR, TS ITERRE (D
cnt =0
for i in range(1,6):

if i==4:

break

cnt=cnt+1
print(cnt)
A. 2 B. 4 C. 3 D. 5

27. (202210 ZR T By - — 2k 5D UM RIE IR A%, MiRaiReg O

&'
. :
X8, Y8, Z+8
v
X—X+V+Z
!

Y X+V+Z
¥
7 XAY+7
v
| Xy, 2/
r"’?i}li—ﬁ

B 117, 401



.8 8 8

A
B. 24 40 72
C. 24 40 48
D. 24 24 24
28. (2022 1WA &m0k LU Python FEF B isfT45 82 ()
flag= False
name ="C++”
if name =="Python”:
flag =True
print("Welcom”)
else:
print(name)
A. Welcome B. Python C. C++ D. True
29. (2021-7T.75-MRHE L8 i 2 v — Al 30 BlEE T 21 B i ak o 17 1l
import pygame
pygame.init()
screen=pygame.display.set mode([600,400])
screen.fill((144,238,144))
img=pygame.image.load('ball.png")
screen.blit(img,[200,200])
pygame.display.update()
input("iZfT 7 e, THIZ [ AR )
TR R O
A. B HEIR/NN 600x400
B. & 1191 & “ball.png” (K] K /N A 200x200
C. HWHMHEREN RGB (144,238,144)
D. PLE#AXS
30. (2021-VL75-URHE Lt b 2t ol B ) a2 DAl s s, £62k
FERITFEGEM, RAENIEIRBA E R R, a NRIEEEN RS ME— (AR
2), £eMATRAFREAHESTHREEESTHEIE), EENKTRENT
B, NABGEEMBE O

A. s={1,2,3,3,2,1},pring(s)} A7 )5, Ft: {1,2,3}

B 1270, 401



B. s={6,7,8,9}, s.add(1)¥#n 1 5 s={6,7,8,9,1}

C. s={6,7,8,9}, s.popOPAT/E, s=1{6,7,8}

D. s={3,4,5,6,7,8,9}, s.remove(5)#1T)5,s={3,4,5,6,7,9}

31. (2021-VL75-WURH B 5288 m 2 b 2 m — 253D £E Python H, $fiik x. y HHAFALE
—ANINT 2 IERRERIEAE O

A. x<z and y<z B. x<zory<z C. xt+y<z D. x<y<z

32. (2021-VL75%-WYRHEL it 2 b 2 — 2k % i) FAIRIEIs T4 R 2 ()
list=[1,2,3,4,5,6,7,8,9,0]

list.reverse()

print(list)
A. [0,9,8,7,6,5,4,3,2,1] B. [1,2,3,4,5,6,7,8,9,0]
C. [1,2,3,4,0,5,6,7,8,9] D. [1,2,3,4,5,0,6,7,8,9]

33. (2021-VL75%- Y FH B 8256 w2 s sl B 30 FIASEAE I o N B A R
HBUFE“03%6528=30x8256"FKIEAHAL, B T BE 4D
for 1 in range(10):
if (03)*6528)==(30)*8256):
THEFEIEFZ O
A. (i*10+3)*6528==(30+i)*8256
B. (i*3)*6528==(30+1)*8256
C. (i*10+3)*6528==(30*1)*8256
D. (i*3)*6528==(3*1)*8256
34. (2021 VL5 WURH B 5258 my 2 b v — k%38 41 Python R 7 B:
while x !=0:
x = int(input("x="))
if (x%3)+x//3=5 : print("x="; x)
IBAT)E, M UEIN Sy BB IREN 11 SR 0 5, EEA EEIRIE G2
()
A. x=5 B. x=11 C. 9 D. 11
35. (2021-VL75-WURHEL 5258 my b 5 — k%38 4R Python F2/7 BL:
while i < 100:
i+=2

i=s+i

NEH 137, 401



EREARLEHET( )

A. P45 K B. &PE4iiy C. fEH4E5HY D. WAL
36. (2021-VLI5-WURHEL 3258 2 b i 22530 7 Python Y, iBH) X+=1 (1) 1E7
()

A, TR X MES X+ EHSE B. #Ap s X EHAF] X+1

C. A& X ffEhn 1 J5IRa4E X D. & X MEN 1

37. (2021-VL75-WURHEL 5258 my g b 5 — k%38 4R Python #2177 BL:

s=not2*5!=11

print  (s)
BTG, s BMERZ()
A. True B. False C. 1 D. 0

38. (2021-VL75-WURH B 5258 my 2 b v — %38 41F Python R 7 B :

else:
m=b
ifc>m:
m=c
BTN, m BMEA( )
A. 7 B. 2 C. 23 D. 9

39. (2021-VL75-WUFH B SEE6 & 2 2 2l B30 an MR P B

while r!=0 :
r=m%n
m=n
n=r

print (m)

B 1470, L4071



PTG, AR )

A. 50 B. 125 C. 25 D. 0

40. (2021-Hr 8- SLA IR 50 S EIRN R — b B 50 A — ALY
TR E T B R

F

20
|
s+—1:a+1
' 4
[
a<g?
Y
I‘III L
Eits I.-I'
s+5g
Yy
| g:?
a—a+l S
ZEENEZEESET (O
A AR B. AR
C. 7> #iak D. EFHA

41. (2021-VLZ5 - PH B SEa0 m b 2 — 2l %0 PR RHATSERZ ¢ D
0bject=["47i7]"§a’",1,"%5%","%?","5%?"]

object[1]="3 4"

print (object)
A. ["i%"’l;'é%","%%",";&%"] B. [nE*%u;vi%n’nfé;%u;lﬁﬁ’(%u;lé&%n]
C. [";1%?‘",1,"é-‘t%","%%","i%"] D. [1;15&%n;|1¢§%n)u§%%n]

42. (2021-YL75r-WUFH B 5256 i 2f 2 im 5 238 I Rz /2 <SR S8 a (4658
FIRFER, NBLHEHRIEN ¢ D

REH 157, 40



= v

ZR
C. a>=0 D. a>=0

43. (20214 [ -HARINTE R ERI LI b v — 2l =B 4D T ZIARHD o H 45 R 2
«C )
for i in range(1, 10, 2):

print(i, end="")

A. 13579 B. 3579 C. 1357910 D. 1357911
44. (20214 - HARITE KA RS Ie ot = ul) T AR I AR A IR E
AC)

A. a, b=5, 8 B. 11=a+b C. a=b=9 D. a=a+b

45. (20214 [H-H ARG R 22 ERI S0 2 i — 2 b 25300 T A4S )4t 45 S 2
«C )

s=[1, 3, 5, 7, 9]

s.nsert(2, 6)

print(s)

A. 1, 3,5 7,9, 2] B. [1, 3, 5, 7, 9]

C. [, 6, 3, 5 7, 9] D. [l, 3, 6, 5, 7, 9]

46. (20214 [H - HZRIMFE R 2 ERIRTLE0 b 2 m B i) R IR s T 45 R 2
C e

>>> list1=[a,3,b,10]

>>> del list1[1:3]

B 16 T, L4010



>>> print(listl)

A. [3,10] B. [a, 10]

47. (20214 [ LT E 22 Eh i 50 h 22

«C )

a=9

b=a+1

c=a+b

print(a, b, c¢)
JIgi 7 2 4 B. 7;3( 45K

48. (2021-4x[H - HERIHTE K

(G
li = map(int, input(). split())
cnt=0
foriin li:

if

cnt+=1

print("H&EA {1
A. 1%2==1 B. i%2
49. (2021-4x[H- R R Y

C )

". format(cnt))

RIS

je=1

for i in range(1,5):
je*=i

print(jc)

Al

50. (20214 - S A K 2 BRI SE 46 27

ENZEC )

B. 6

while s<100:

s =stn

C. [b,10] D. [10]

e IR NIRRT IR A S JE T

C. TEMEH D. W4

EhIR S A 2Em ) AT Python ARADSEEL T
BN TFIEREL, G AR ThaE . BEARSL X —

hae, NAZFESHALIA

C. /2== D. i2==

TN HE D) T AIEARE AT A R

C. 24 D. 120

i B O AT TR A A n

WEH 177, 401



n=n+l

A. 13 B. 14 C. 15 D. 100
51. (2021 x-S ARG R RS9 P 2 i =2l 5 150D $UT PR PGS S s 1
EAC e

s=0

for i in range(1,11):
if 1%3==0:
continue
else:
s =s+i
A. 35 B. 37 C. 40 D. 55
52. (20214 - RITE RS2 E R I6 h 2w — ol B 1) BRI K, 2%
A 16, 801, ft 165 %A 20, 18 I, #ath 18, WIRAMEHRIHAMZEC  )-

A. c=a,c=b B. c=b, c=a C. c=max(a,b) D. c=min(a,b)
53. (20214 - AR ML R 2 ER I S it o s — 2 50 THENLRE BRI . 2R
fEPATHIES Z( )

A. ILHRIES B. Basic i 5

C. MlHES D. mHiEE

54. (20214 -HEAR LR 2 ER A S B0 o 2y 2l i) BB B x I T — AP
fi¥, LLUF Python kA REIERMRE x M2 AR ).

A. (x%10)+x//10 B. (x%10)/10+x//10

C. (x/10)%10+x//10 D. (x%10)+x/10

55. (2021-L7% - FHE S6 m R b 2 — 2 B 1) BOE RS E AT, A
P e 5 E(TTE 165-178cm(+ 165cm Al 178cm). A (W)FE 52kg(+ 52kg) A E 46441
FEHEAGGREIRE, WRRZFMNZEREAZ ¢ )

A. T>=165 or T<=178 or W>=52

NG 18 7L, L4011



B. T>=165 & T<=178 or W>=52

C. T>=165 and T<=178 or W>=52

D. T>=165 and T<=178 and W>=52

56. (2021-4x[H-FRINE K2 ER R T m Bk KT TR ax?>+bx+c=
0(a#0), ASH TN 2 SCBLIX AR AR, HI BN BB AL 2 ()

A. Gy 3CHH B. B4 C. fEILEH D. JiF 45t
57. QO21- AR & bR AN ANl EBE AL, AR IR .
WRFEE AT, MBS ABEE S A EIR ST M ok, BRI ER ¢ D

-

C #4h )

v

=1

.
_—F~__ False

< iSRS

-

()

True
Y v

k1t o) A 4%

&)

v v
i—i+1 a3t 1A

©
©

A. O E B. @Qfi#E C. @NHE D. Wi E
58. (2021-th 7R -5 k) LR RRERIIAR AL, Mg R2 ¢ )

NG 1971, 40 7T



X—8,6 Y8278

Y
XK= X+Y+Z

'

Y — X+Y+Z

!

Z—X+Y+Z

Y

/ X Y Z /

=
A. 24 24 24 B. 24 40 48 C.8 8 8
F/I1E GEEFEE)
AT E S 1T B 1S Ui
= BERR

D. 24 40 72

59. (2022 =8 - 2FER) BMI (REFRED & E b b F ) (d B R A 1 —
ANEFEARAE, HAFE R RE (A kg) B S E AL m) BFEN . &
B4 BMI BUEX N %, WNRFR, KEIMRIEZE, 95 7 Python F£/F 5K

Bl: NS SAAE, THE BMI FEIFFIET BMI 5544
S04 BMI S R (R TR0k )

BMI £ {8 i [ BMI %54
164 LLE 232 AR (5 23.2) 1%
164 LI (1% 16.4) Ak =
232 L E263 AT (% 26.3) e
263 DLk JE R

PRI N ETUR, R .

1 #H5E BMI {EIFHI i BMI 554¢

2 height=float(input(‘i& ¥ AR I & & (FAL: m)’))
3 weight=float(input(‘EH AR IR E (AL kg)))

B 20 7T, L4010



4 BMI=

5  BMiI=round(BMI,1)  #BMI ZZ &M BUEEEE 1 f7/N 8
6  print“RIEHFEEGE, BMI)

7 if

8 print(‘BMI %64%: kAR HE)

9 elif BMI<=23.2:

10 print(‘BMI 5% 1E%)
11 elif
12 print(‘BMI %54 ")
13 else:
14 print(‘BMI %54%:  AEE)

(D FRFH 44T FRILAE RN

(2) P58 74T FRIZAE RN

(3) FRFPEE 11 4T FRILAL BIEN

60. (2022- 4@ —F M #iX) Fl Python JmfB #8471 A2 SCHF6\88” T I SC AR 3R [
(KK FIEAR. py”,  BEAT LA T4 I R A7 45

(DEHESTEHEZET, SMIIBEMAR R, HE SR AKAmR .
it

BN 42 16.28 3. 14

>>>

()% S 5E 1 i A4 DRAT 5% T L B

r=float(input("IE A F 12 ")

@ # R A K e b o 3,14 R
©) # R TR s
® (c.s) #HiH B A K ¢ AR s

® ® ®

61. (2022- 4w 2 #%iRX) F Python ZEHEITIF “Y: \ 1007 F HISC{F< K3
ML py” BEAT LA RAE IR RS R

(D WEHEZ AT, SCOhaefit: s=1! +2! +3! +4! +5! . #i#: n!
=1x2x3x4eeexn, G0 3! =1x2x3,

(2) %5 58 BUE R 44 DRAT 55K P L F

s=0

B 21 7, 401



= @O

foriinrange(1, () )

n=n*1i
s=__(3®__
print(" 11421431 +41451="s)
@ @ ®
62. (2022- 4w A W) TIPSR J66M\ I KA L% py”, 58

P IFORAF . SEBLINAE: FIARELAHBRIZSR AR P A IR BB oK A L4
HE AN EHE SRR IS, MREEENO. @. @). HSIEFRMRL, 7 5%

£

=

num1=int(input(FH N — N IEBEE: ")
num2=int(input("iHE A E A IEEEL: )
m=max(num1,num2)
n=min(num1,num2)
r=m % n
while r1=0:
me_@_
r=m % n
print(X IR KR ALIEN: . B) )
input("iE17T e, IR EIEEE )
© @ ®
63. (2022- 4w 2 E ) BRRG —HA 6 5, E R GRS IR
B RS . ] Python Sl 3341 T £ U IR M U B i Fl e i py s 3
AT AT BB IR A 4
(D) i EE LT, LR BAIRIEN 6 AR5 m, e 5wl
W% B AE
(2) 9’5 56 a4 DRAT 5% AT L FE A«
#iE MR S5 L5 TR, S IEfAY .

height=[]
for i in range(0, (1) ):

x=float(input("TEHIA B = "))

B 22 7, 401



height.append(_ (2) )
print(max(__(3) ), min(height))

input("i2fr e, IR .

® @ ®
64. (20224 H 2R JESIN O R A AEFEHITE— T Y, RO ML R

GrRIRFIR Z2 55 (1 Th R #A 1R I i 2 R B Y B, 0 Bk S 2 A i
RIS HIS B0 R =(220-FF R - 21 0 F) *(60%~80% )+ i L
L B H IS B0 Fe=(210-4F 8- 2200 52) * (60%~80%)+ 22 L0 5
FTHF SO A S0 J\64 T\ RIS BHIZ B0 3R 2.py”, 5E B AR T I ARAT -
# 1 AN R AR T (AR, AN SN B B AR o AR 5 AT, IR L
®O. @. ®. @. HEEMHBIRE, FR7EE
age=___ (1) (input('ifHiN age="))
HRrest=__ (2) (input('i&%i A\ HRrest="))
gender=input("i%5%i A\ male or female :")#4: %1% A\, male Jy 53 4=
if gender=="'(3) :
n=220
@
n=210
low=(n-age-HRrest)*0.6+HRrest
high=(n-age-HRrest)*0.8+HRrest
print(‘FoE B )0 F 2 low,'~' high)
input("iZ4T 5 e, WA AR L
©, @ ® O)
65. (2022- 4w 2B FTIF SO “H AL STFHR\648\ K. py”, e B I IR
ffo SEILDREHMANANIF MR BEFS, T H B ARG, R4 R .
FEH NS AT, TR S AT B (M R R A0 R &
[BEE Gm/s) [ GTRR
7. 61 =V<11. 19 LA S R ) B s

11.19=v<16. 67 | WA EHthEEaEH, Eisxr0E
V16, BT TLREARER ARSI WA R

# I AEE SRR, MREEENO. @. @), HEIEMMRE, 7255

£

=

V=float(input("1& i A\ CHEZFIME: ")

B 23 7, 401



if V>16.67:
print(" KA BH 5] A7 6 HABH &™)
elif _ (D
print(" & 25 FFHER 42 11, FEl S8 K BHAS ")
elif _(2):
print(" KATSEHIBERALLIG S 5 32 30
O
print("¥i A\ 38 A ")
input("IZ 17 585, TR EEENE ")
©, @ ®
66. (2022 4x[EH = KD NI S ERINE P E, G R K4 7
30000 7G, {HILENBIRA 5000 Jo. ABIEBEFHITAAAERT R, SATER R
3.7%, /NHJUFEREFW? A Python HifEaR4TITY:
\ 86" T ML A8 MRIT. py”,  HEAT UL FARIEFARAT S5 B
(1) EHE R ERT, B/ E A B E .
(2) 'S 58 U R 44 DRAT I 5% P S FH AR A
VE: BB, R TR TS MR AR AR
A IR SR LT 5 S N RIER, SRS IERARAD

money=5000
year=0
__ (» money<30000:
money= (2)
year=(3)
print( () "4 J5 R LAFR I )
input("ia 17 e tE, TR ERIR ")
® @ ® O
67. (2022-4xH w2 #iRX) H Python AT IT “Y: \ 123" FHISCHF“H
fH. py”, HBEATUL N ERAEIRRAESE R
(D iEvtcHaprE, AR, BEEN NRYIGeEiEe 1, &d—RN%0
FOAMIARE, BASHZAEK 1%,
(2> SR JE — B 185 0% 18RI Re )y, MRAARRE, HARE —REEIHRIK 1%,
[ i it o R G B AT e — RE = S HIE R E H, IR REZ 0 5 6, HaX

B 24 70, 400



—RERKREH: RECZHMBUER, X—RE¥%IH.
(3) i EERT, HERMIEL T, —FEaIESE KIS,
HAK AL
dayup=1 #EE dayup NAESIME, factor AR SIARAIE
factor=0.01
for i in range(0, (1) ):
dayup=_ (2) _* (1+factor)
print("R KA EERESIME: %.2f" % dayup)
#7 L
dayup=1
foriinrange(_ (3) ):
if @ __in[6,0]: # AWREANKEH, RNAES TR RN BTt
dayup = dayup*(1-factor)
else:
dayup = dayup*(__(5)_)
print("[A] £ 5 RE T 2 RIJAESIME: %.2f" % dayup) # FTERL:
©) @ ® O, ®
68. (2022- 4 & ki) H Python J%E 4541 FFF5 A2 SCAFRA1047 T SRR H
=PRI py”, BEAT AT BRI ORI 4
(D EHEEHEET, LI MANMEEEAAFEREE, b sk —4
#
(2) 9’5 56 a4 DRAT 5% AT L FE A«
a=int(input("THERIAS — N ")
(O =int(input("HFHNE N M)
c=int(input("TEHIA L =N ")
if a>b:
_®__

else:

B 25 7, 401



© @ ® @

69. (2022- 4 & =KD i Python Zw#E 2% 4T F1% A SR\ 167 T [ SC1F it
B py”, BHATUL T BAEHIRAESS

(DFHIK, 222 AR AR I R R i s HAH R A5 St 90 43 e UA (L5 90
IVELR TS BEHE 90 F T5(ELF 75 43)Z [BZEGON BIF”, BRERTE 75 A1 60 (L
B 60 I IAIEEH A “E1%”, 60 7 LU R A G HA & B HERIRI“ M 5i=0.3*
SR G0, 7 IR B S (FEa: T i BRGTR R G5t 103 43141 9 100 473)
Q)i R UET, SEHLIRE 5N T I RSN G i 2 A B R 25 2
(3)%i 5 56 UG B 44 DR AT I 9K P B F Ak

HILFR T R A% SE DL H ST 2 o
pscore=int(input("1& 51 N\ T i 4 ")#i N\ T i R S

gscore=___ (1) #HEW AWK S

score= (2 HIEERS

if score>100 or score<0:
print("/RI RGN R")
elif 3 : # MFBLLMEA:
print("fIL75")
elif score>=75:
@ # AR
elif score >= 60:

print(" & ")

_®&_:
print("A A ")
@ @ ® @
®
70. (2022-4x[H -5 2 EIR) H Python w85 FTHF YN0 R [ S04 [ 5% = Ar

Hipy”, HEAT DL FERAE RIS 2.
(D B EH AR, SR A MER SR, WE R, Hln
369 SFERL 963

(2) 45 58 B I 4 A7 I VT L FR 1

x=_ (D (input("HHN—MEE =A% )

ge= @

B 26 71, L4010



shi=x//10%10

bai= (3)

(@ =ge*100+shi*10+bai

print(y)
® @ ©) O)
71. (2022-4FH-m 25D A Python ZRAR 2847 725 248 U 90\94” R e, <)

F BML py”, 3EAT LU TR 15 FAR A2 4: 5.
()RR, SHIEE: NG EARE, 5k S G4 BMI . A
SRR BT i PRI X ), DA PRI T I, S ik
() Ak TS5 BMI 0 P2 18.5~23.9 B H T b 76 A 75 & bt

(3)4i 5 52 UG 8 44 A7 5% B S FH 1

HE MR 5 R FRIZR, S MR, .
height=float(___ (D) (“EHMARIIERE CK : ")

weight=float( (@) (EMIANEIEE (T3 : ")

BMI= ©)
it @
print("REGEEFEE BMI J9:", BML" 75 & bRk ")
else:
print("VRFFAE TR BMI A" BML"ANF &btk ")
@ @ ® O
72. (2022 4w FEIR) FH Python ZmiH#sFTIF “Y: \ 1227 FRISCF<%id 1

T2 1 AR py”, AT LN RAE I ORAESE R
(D ZEB A, BT 1 Ae | S He A B 2R
(2) MRAEHCA R, AB— AN 0 REARBOIELN 2 2 o EARTFITRZIA
FEAEAE n AL B0 T R ) W A B R R
(3) VEIHEEHIZAER, KBIIEE: K 1000 2| 10000 2 [AHIH %
(4) G5 5 B T 44 DRAT I D% T L FH A«
#4471 1000-10000 22 8] 1) 5
defisPrime(n):  #i& X PR isPime FIWiZH n R ENEE, ZiRE True, AN I[E
False
ifn<=1: #/NF4ET 1 KRBARRE

return False

B 27 7, 401



foriinrange(2, int(_ (D) )+ 1): #i (3G 2 Bl n F°F A HRECE, “FHRA n 1)
0.5 KITitH
if (2 # R nMHEE, WERIE False
return False
return True
for x in range(1000,10001):

it (3« # WHRBEATHIN x R NEE

print(x)
©, @ ®

73, (2022- 4w AR FTIF OB AL ST R\670\Fibonacei.py”, 58 T AR SE I
IR T RE AR AT

LRI (HHEZA) PR T — K G R T R A AT B —
MANGT, R AR 2 DABITRE N T WX T —ENREETERE
s

HE AN EE SRR IS, MREEENO. @. @). HSIEFRMRL, -7 5%

£

=

def fib(n):
f2=f1=(1)
foriin range(3,__(2) ):
f1,02=2,f1+f2
return _ (3)
n=int(input(‘fi A\ 7 1HE I H 0 E: )
print("f T X HCN: ' fib(n))
input("IZ1TSEEE, TR ZEAIR L)
©, @ ®
74, (2022-4 - m 2l #ER) H Python REHEEFTIFCY: \113” R SCA4TERSE
. py”s HEAT UL TFERAEIEORAELS
(D R TR ERT, LIMIRE: HREFRRKIENT RS, W4T 54T
BNy <+ psE . Biltn, fZ5nimA:
THHRANATH: 3
HHASIEL: S
BERERFTEN LU B«

NG 28 T, 3401



skeskoskoskosk
sfeskeosk sk sk

skokskok sk

(2) 9’5 58 UG R4 AR IR O P R AR A
a=int(input("EHRAITE: ")
b= @
for i in range( @ ):
forj inrange (___ (3) ) :
print( @ end=")  #end="F/R¥%E L —AMRIHTUSf, AT

print()
©, ©) ® O)
75. (2022- 4 & 2B H Python Zw¥E a8 1 125 AL SCHFRANT18 N (R SCAF4T (1)
3% Py”s BEAT AT AR IR AL R
(DA 2T, SLOThRe: 2 AR@E 2 28N, #EM 57, B2 a
AN REEA RN, ) RECE), BAH 1.6 6.
()% 5 58 BG4 TRAT IR A1 L A o
import (1) # 5|/ math J&
s=__(2)_ (input("iEHIANMREZ: H I HLEE S R SO0 A BLAL"))
if 3 : #2 0B (BFE2 28 K

cost=5
else:
cost = 5+math.ceil(s-2)*1.6
print("/RIFT I SRR, @, "s")
©, @ ® @
76. (2022- 4w AR FAREFHIMEL T 10 JIoo—F MR E 3. 7% KR T IR
UEW R BB 7= it o BEAR BRIV IE IS, A2 4RI 2 T AMEAVE TR, RN RETE
KU ERI . TEWCER AR, 2085 R A ?
FTFF SO 2 S0 JE\GANER I . py”, 58 3 ARAD FF AR AT -
# UE AN SRR AR, MREERNO. @, 3. HE IEMIRED, 75

£

=

money=100000 #K4x 100000

year=0

B 29 7T, 401



while money>=(1) :
money=round(money*(1+0.037),2) - _ (2)
yeart=(3) #ILIVFAEHO 1
print(year," ¥ J5 RS AT #HaHEER
input("iE47 e, 1R E EEE )
@ @ ®
77. (2022 4w HEIR) H Python HWEEHARFTIFE “Y: \ 91 NRISCHRATE
Hlpy #EAT AT A E IR AE S
(D WEHETHE T, LIIRE: K 1 F) 100 Z (8 FHFEEmA.
(2) 9’5 56 a4 ORAT I 5% AT L FE A«
s=0  #s PAFI 1-100 Z (AT #5U A
for i in range(_(1) , 100, (2) ):

s=()
print(s)
©, @ ®
78. (20224 w5 AV #EK) H Python i a5 T8 AL S R\1207 R B SCAE3K pi

HEEMELpy”, BEAT DUN B AR IF IR A7 4
(D HFEEIZAER, LIIhEE: KT RILME GRS R
1

T 11
—=1l-4 ==+,
4 3 5 7

(2) 905 58 5 5 44 BRAT-FF 5% A N 4
sum,a,b,t=0.0,1,1.0,1.0  #Z5 & ZHUik IRt
while b<1000:

sum:sum+_®_

b=_@__
a=__(3)__
t=a/b
pi=_®__
print("pi FI{E A {:.20f}" format(pi)) # %t 20 A73F 55 R K
@ @ ® O

79. (20224 s el H D E A AR Sl R st H AT A BRIAE] 50 43, T
73 1500 AhfilE TR RIR =SS 10%0 B, £ AR LAEIX 130 43? H Python 4w#E#%
FIIT< A A J\8A” T B ST “S v i St py™,  HEAT LA R A I IR A7 46

B 30 7, 340 7



(D) HIHEEE SRR, LR KRB EFR%2 D RESHEESR ST 130 7).

(2) 95 58 e B A4 ORAT I IR AL B A

p=_@O_
n=0
whilep<__ (@__
pt=p*_(__
nt=1
print("n=", (%) )
input("izAT e, TEIZ R ERR )
® @ ® O)

80. (20224 2 #K) i Python Y 54T JFF A= SUHFIO119” R IR SR 5
NAERLpy”, BT AN BRI ORAE A L

(1) FEHR: R AEBWIHE BN RS, AR, M RBU = RN A S
B WHRARERERR, WALECREIRDL 2,34, J81E 1 (EHAE, BRI NIE.

wr: HACLL, 57RF, RS R NC55”, RIS, 127K, A5 R Ne247,

(2) EHEZSEHEET, LIIRe: A R B A% m Al n(1<n<m<1000), %
HX A B ARBUR RN AR5

(3) 9’5 5 B A4 DRAT 5% AT L FE A«

m=int(input("¥& i A\ H ZA %L m:"))

n=int(input("1% % A H A% n:"))

i=1
if m<n:
mn=_ (D #F¥cH HRERI
s=m #s HIAIARE B
while  (2)
=i+l
s=_(®_
print(__(®)_)
@) ) ® O)
81. (2022- 45 =5 k1) H Python J# ae 4T T2 42 U937 B ST A3k 21

EH py”, SEELLA N DI REFF IRAF A R

(W SE MR, SCIUhAE: AL B Copmnli(mt*(nom) ), H

B 31 7, 401



n!l=1%2%3*_____*n,m M n HAHEEE, H m<n<1000.
()95 56 B B A4 ORAT I 5% P S A
def fac(n): #HH A J7%3K n!
ifn==0:
return 1
else:
returnn* (1)
n=int(input("1HHI A IEEH n FI{E: ")
m=int(input("1E A IEEE m [F{H(m<=n): "))
c=_ @_ Mfac(m)*_(3)_)

print(c)
@® @ ®
82. (2022-4H - W #iRX) H Python 4wfEeSFT 1 Y: \96” KM= FH

. py i AT BL R RAESE R
(D T AXEBMH =ML =FL A KEER=AL IR AN, REAN:

St o—ay (o—b(p—c) T p REMIBHHKE—F.

(2) BT, MAZFUK, HMGESHR=MAE. W=t
HZ= MG MEAI R, B MRRA B =T

(3) 9’5 56 B A4 DRAT 5% AT L FE A«

import math

a=float(input(" TN —KibK: ")

b=float(input("H I A2 k1K ")

c=float(input("IHHINF =KL K: ")

if(a+b>c)and(a+c>b)and( Q;E ):

- @
s=math.sqrt(p*(p-a)*(p-b)*(p-c))
print(a,bc," B = AL " EABIOER A @) )
@
print(a,b,c, " RREMIR = fTH L ")
©) @ ® O
83. (20224 [H-F 2 #R) F Python ifHE4TFF “Y: \ 897 F [ S0l iF %k

FBOE R, py”, HEAT LR AR HARAT 45
B 327, 401



(D 1B EH I, LBDRe: A, REAECRT 0 ftiniE
e, WA T 0 Fleon i, RS T 0 Mgt EF. Bl iERmA NG
0 00 A%

<<<

(2) %5 58 B IR 44 ORAF I 5 P S

x=float(input("iHF AN —"1%: ")

if (O
print(x," A IE£L")
_@_
print(x," Ay 57 %")
else:
_®_
©, @ ®
84. (20224 —2kHEX) F Python JfE 84T FF2 A2 S J\103” R IR ST 15

1-2+3-4......499-100 [JfE. Py”, #EAT LT EAEIFORAE S R

(DTERE R IZAEF, LIIIRE: tHERIEN s=1-243-4......+99-100 FIE 4 i 45
R

()95 56 B B A4 ORAT I 5% P B A

s=0

for i in range(1, (1) ):

if _ @__
s=s-i
else:
_®_
print(_ (®)_)
@ @ ® O
85. (2022- 4w 2 # i) H Python ZHAFFTIFCY: \99” FHISCH/KAlTE

. py”s HEATULRERAEIRRAA LA

(D HIHEEE SRR, LI A KA. KATERUR R — D = e m
F—fr BRI 3 XTI MEETE RS . Bl A8 153 Wi, W 153 K&K
iied. WAE i, j, k TR AT E AL R

(2) %5 S e I A DRAF I 5% P LT B Ao

B 33 7, 40



for x in range(100,1000):

i= ©) #AM

=(x/10)%10 #1173k

k=_ @

ifx==__ 3

print("/KALTEEE" x)

©, @ ®
86. (2022-IARHE &2l E ) R - DNERRIFETENR T (A7
GARE) R, W6 NN, 2, 3, 1 6=1+2+3, K 6 Hiasek, i 28 [k
TR, 2, 4, 7, 14, i 28 2 5e 8. BN — IR, FIbHZIE B0 5 5%
B, BRI —NBE 0 RO TEE, BRI AR R 1B 01 AT IR
s, W s WA FEHE, Wtk

n=int(input(“n="))
s=0

for 1 in range(1,n):

if n%i==0:
5=
if
print(n,” /& 52 50)
else:

print(n,” N2 52 50)

87. (2022 1R &y — 2 H B0 A —DMEBE (n>=3), AWNZIEBEHRG IR
B OB, ZHM— Mo REARE, BRI S0E 2 B n-1 Z BT RE
BB n RN, A REERR n BB AN EORT 0, T n AR EREK
n=int(input(“n="))
s=0
for i in range(2,n):

if n%i==0:

=
if

print(n,” & 3 41”)

else:
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print(n,” A& Z )
88. (202124 [ - MR A EIRSLIG 2 A B 1) SR 1+24+34...+100 (]
A (for FEHH LI
s=0
foriinrange(  ):
print(s)
89. (2021 %[ - AR A K 7 SR SE A6 H 2 v —

(while fEFFSZHL)

IR R 14+243+...+100 [FF1

“Hl

print(s)

90. (20214 - HERINTE K22 EIR R o — 2k 1X) ££ Python A —=1{L
HAREL SRS XA T A S A o, e R

n=int(__ CiERA AN =0E: 7))

a=n//100

b=__

c=n% 10

printC /ML E R A 8O 7, )

91. (2021- 1l Zx - a2k 2%

B 357, 401



()

price=500

Y

SR =RERE

Y
RiEE, S5t
HetH=:

price = 500
for i in range (1, 3o

guess = int (input (E5RIAFESTTE: ") 0
if guess == price:

print (FEER, HHT! "
break *BKLLHIAEET, HATIRERIMIT—

Figal
elif guess> price :
print ("FE 1 "
else:
print {"F 1
if i==5:
print ({RIEE, SRHSER=! ")

THHRAE AR B A 42 AR P AR A -

92. (2021 W75 VB ANERAN 5 K& BE F T T, RIS St ) Ji sy
f—¥, FET. REESE 10 KK, gtk

FEFARRS R -

NG 36 71, 40 T



h=5
s=5

foriinrange (2, 11) : #3 1 REOLTHELAE
W, ER 2 IRIT IR

S =

h=h/2

print (s)

TR 1 A
93. (2021 1L =¥k %i%) 7E Python H1, ord() B HIAI1E H 46 S G AR B 1
ASCILEE, chr()B $H1E R 4% ASCIL PR E FH AN BIIF 4. B FOIRER, 5

def encrypt (stl) : st2=""
for s in stl:

st2 +=chr (ord (s) +5)
return st2

print Cencrypt ("ktocji"))

IBATHIR

=, HEE

94. (2018 VLG S H ) AU NRFEE (il 1 s, dn R LintRe B BT R
o RFEHT IR R i MR PAT PUA R (Il 2 ). PR R R
WHAE_ RUCERRE (R e,

R 37 7, 401
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Y *kkkk
| e e de dede &
[4]
]

95. (2022 W ARFH m—WHER) THRT, BITERA( )
y=0
foriin[1,2,3,4,5]:
x=int(input(“x=""))
y=ytx
print(y)
MRV 105 204 30 40, 50
96. (2022- 1R HE B m—lHEH) FHIRF, 1817458 N( )
import math
x=16
if x<0:
y=abs(x)
else:
y=math.sqrt(x)

print(y)

97. (2021-Fr 58 A AT R e BCE VG M 2B — 2z 2k B4l B N —Bt Visual

Basic 27 Ek:
x=-4

Do While x<0

REH 38 T, 40 W



x=x+3
Loop
BREFIBITE, AR x KMES:

98. (2021-Fr 58 A E AT R 7 S VG M BB — 2z 2l Bl FEEE RS s

EIE 7, UK TRE, B8 a MR | A E b iR
a=0, h=<5
ol
—
a-=a-b
Y h-**h—ﬂ
Y |
a>b?
N

99. (2021-4x[H - HARINTE K2 ERIR LG h 2 — 251X Python T4
(1) Python Fikx 4.52 MIH RN
(2) Python ik 4.5//2 WA N
(3) Python KIEF 4.5%2 HIH A
(4) Python FiEH 5%2 M{E N
(5) Python Fikw 12/4—2+5%8/4%5/2 [FI1E A

100. (2021 W% =3 HRD 18 JUAEA) —Td, S RBF R B LR T

“HREERIBRE”, R IXAN 59 7T DLR AT R P IE AR K A L%, FAdkD B

T
(D) MNP ERE m Al n
(2) PimPBRPAn, BE4%r
(3) #r=0, N n (O, FIREH BFUHATEE (4
(4) %4 men, nex, FHRFZEE (2

HLEER] I LU ke BRI -

B 39, 401
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